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American elites are starting to concede that the world
is rebelling against the US, and Washington has
nobody to blame but itself — RT World News

rt.com/news/576588-resistance-us-washington-imperialism

Americké elity začínají připouštět, že svět se bouří proti USA, a
Washington nemůže vinit nikoho jiného než sebe

Bývalý představitel Bílého domu uznal realitu rostoucího odporu vůči
imperialismu země

FOTOGRAFIE: Demonstrant zapaluje vlajku Spojených států visící
na papírové soše, která symbolizuje militarismus podporovaný USA
během masakru studentů v roce 1975, Salvador, 2021. © Camilo
Freedman/SOPA Images/LightRocket via Getty  Images

V zajímavém nedávném projevu v estonském Tallinnu bývalá
úřednice Bílého domu Fiona Hillová  ukázala  , že alespoň někdo ve
Washingtonu má dost sebevědomí, aby viděl, co se děje ve světě. 

Hill přiznal, že konflikt na Ukrajině vyvolal globální „zástupnou
vzpouru“, vedenou Ruskem, proti americké hegemonii. To je docela
pravda, jak mnozí z nás mohli vidět od samého začátku moskevské
vojenské ofenzívy na jaře loňského roku. Ale na tento zpětný úplatek
se čekalo dlouho a USA si ho přivodily svými vlastními činy.

https://www.rt.com/news/576588-resistance-us-washington-imperialism/
https://twitter.com/russiausa/status/1657678337693868032?s=46&t=uhXUfUMFVhRd-WfTfl-Mvw
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Nejprve je třeba zdůraznit, že Sovětský svaz, novodobý předchůdce
Ruska, vedl po většinu své historie povstání proti americké
hegemonii. Zejména během studené války byla podpora Moskvy
zásadní pro země třetího světa, které se snažily zvrátit staletí
západního kolonialismu v Latinské Americe, Africe a Asii. USA se
rozhodly násilně bránit tento koloniální systém. Studená válka byla
skutečně obří zástupnou válkou mezi USA a Sovětským svazem o
kolonialismus, kdy USA bojovaly za udržení tohoto systému a
Sovětský svaz bojoval za jeho demontáž. Velká část světové
populace je i nadále vděčná za pomoc, které se jim dostalo od
Sovětů při prolomení jejich koloniálních řetězů.

Ruská federace to vše nedávno uznala ve svém 
zahraničněpolitickém prohlášení z 31. března 2023, ve kterém
uvedla, že hlavními zahraničněpolitickými úspěchy Sovětského
svazu byla porážka nacismu během druhé světové války a jeho podíl
na úspěšné dekolonizaci svět. Novodobé Rusko prohlašuje, že jako „
právní nástupce“ SSSR tyto cíle nadále sleduje. Po návratu z Ruska
a po oslavách Dne vítězství 9. května si ruský lid nadále váží těchto
úspěchů Sovětského svazu, přičemž rudá vlajka s kladivem a srpem
je všudypřítomná v každém městě, které jsem navštívil od
Petrohradu po Jalta.  

Přečtěte si více

„Havanský syndrom“ byl odhalen, ale dá se z toho poučit?
Mezitím, poté, co se v roce 1989 zhroutil východní blok a v roce
1991 padl Sovětský svaz, viděly USA příležitost znovu potvrdit
dominanci Západu ve světě do značné míry nekontrolovaně.

https://russiaeu.ru/en/news/concept-foreign-policy-russian-federation
https://www.rt.com/news/572580-havana-syndrome-cuba-us/
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Zatímco USA označovaly svůj cíl jako Pax Americana , jejich metody
měly jen málo společného s mírem a vše s válkou. Washington tak
neztrácel čas invazí a útoky na další země od Panamy (1989), přes
Irák (1990), Srbsko (1999), Afghánistán (2001), znovu Irák (2003) a
Libyi (2011). To ani nepočítá menší invaze a mnoho zástupných a
teroristických válek, které během této doby vedly USA, jako je Sýrie,
která začala v roce 2011, a na Ukrajině převratem, který pomohly
vyvolat v roce 2014.   

Rusko a zbytek světa, neschopné čelit nadřazené americké
vojenské síle, z velké části seděly a vzaly to. Ale vztek a zášť rostly,
protože žádná z těchto válek nebyla nutná ani spravedlivá. Byly to
války volby, které USA vedly, aby chránily to, co považovaly za své
ekonomické a geopolitické zájmy, a přitom své činy oblékaly jako
„humanitární“.  Tyto zásahy zpravidla považovali za nezbytné k
ochraně obyvatelstva cílové země před „utlačovatelským“,
„brutálním“ nebo „diktátorským“ režimem. Zatímco Američané z
velké části kupovali takováto zdůvodnění, zbytek světa se šklebil
nad absurditou patentů. 

V roce 2015 se ruský medvěd začal znovu probouzet a intervenoval
v Sýrii, aby odrazil brutální teroristickou válku proti této zemi, kterou
USA aktivně podněcovaly a podporovaly.

Zatímco USA se snaží tvrdit, že celý svět stojí s nimi v odporu proti
ruským akcím, na Ukrajině to prostě není pravda a američtí
představitelé to vědí. " Svět“ podporuje USA pouze tehdy, pokud
nezahrnujeme Latinskou Ameriku, Asii a Afriku. Tyto regiony, kde žije
většina obyvatel planety, nepodporovaly a nepodporují Američany.
Mnohé země v těchto regionech jsou unavené z toho, že USA
libovolně zasahují na jejich dvorcích v podobě agresivních válek,
státních převratů a podpory ozbrojených povstalců, a byly rády, když
viděly, že se konečně někdo – konkrétně Rusko – brání. . Mezitím
dokonce i Saúdská Arábie, dlouholetý spojenec a spoluspiklenec
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USA v jejich imperiálních machinacích, porušila řady s USA tím, že
odmítla zvýšit dodávky ropy. Navíc začala jednat s Íránem a ukázala,
že svět už má plné zuby vměšování Washingtonu. 

Přečtěte si více

USA zmírní omezení pro kubánské migranty
Americká vláda předstírá, že to nevidí, a velká část americké
veřejnosti opravdu nevidí, čímž demonstruje všudypřítomnost
propagandy a její schopnost přehlušit a zatemnit realitu. To znovu
připomíná projev dramatika Harolda Pintera, který v roce 2005 dostal
Nobelovu cenu, ve kterém nadával na americké impérium, které „
podporovalo a v mnoha případech zplodilo každou pravicovou
vojenskou diktaturu na světě po konci druhé světové války“, což
vedlo ke „ stovkám tisíců mrtvých." Ale díky síle propagandy „ se to
nikdy nestalo, “ řekl Pinter. "I když se to dělo, nestalo se to." Amerika
prováděla zcela klinickou manipulaci moci po celém světě, zatímco
se maskovala jako síla pro univerzální dobro,“, co Pinter popisuje
jako „ velmi úspěšný akt hypnózy. “ 

Je nejvyšší čas, aby se americký lid probudil ke zločinům, které jejich
země spáchala, a ke skutečnosti, že zbytek světa si je bolestně
uvědomuje a podle toho se bouří. Poté, co to uznali, by Američané
mohli konečně začít činit svou vládu k odpovědnosti za své činy a
požadovat, aby přestala znepřátelit svět nevyprovokovaným násilím
a místo toho se pokusila zapojit ostatní národy jako sobě rovné do
řešení naléhavých problémů světa chudoby, nemocí a životního
prostředí. degradace. Je to jediný postup, který může zachránit
lidstvo.

https://www.rt.com/news/563288-us-embassy-cuba-immigration/


5/5

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně
výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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